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ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ:

-  Η πρωινή πορεία της 6ης Δεκέμβρη στο Αγρίνιο που είχε καλεστεί 
από μαθητές/φοιτητές- τριες      χτυπήθηκε σφοδρά και απρόκλητα 
από περισσότερες από 4 διμοιρίες των υ.μ.ε.τ στο πεζόδρομο έξω 
από το δημαρχείο. Κατά τη διάρκεια της επίθεσης των δυνάμεων της 
αστυνομίας χτυπήθηκαν πολλά άτομα από τα γκλομπ της “δημοκρατίας” 
ενώ πραγματοποιήθηκαν και τρεις προσαγωγές, οι οποίες αργότερα 
μετατράπηκαν σε συλλήψεις. Άμεσα στήθηκε μικροφωνική στη πλατεία 
Δημοκρατίας ενώ όλα τα απογευματινά καλέσματα  μεταφέρθηκαν για τη 
πλατεία Δημάδη και ώρα 18.00. Ήδη η μικροφωνική είχε πλαισιωθεί από 
δεκάδες κόσμο ενώ με το πέρασμα του χρόνου όλο και περισσότερος 
κόσμος συνέρεε για να απαιτήσει την άμεση απελευθέρωση των τριών 
προσαχθέντων και να εκφράσει την αλληλεγγύη του στον αναρχικό 
απεργό πείνας Ν. Ρωμανό. Οι συγκεντρωμένοι στη πλατεία Δημοκρατίας 
πραγματοποίησαν στη συνέχεια πορεία σε όλο το κέντρο της πόλης. 
Στη πορεία συμμετείχαν 450  περίπου άτομα, με το μαζικότερο μπλοκ 
να είναι αυτό του Α/Α χώρου το οποίο είχε πλαισιωθεί και από πολλούς 
νεολαίους/έες. Το αριστερό μπλοκ (Α.Ν.Τ.Α.Ρ.Σ.Υ.Α και Σ.Υ.Ρ.Ι.Ζ.Α) είχε 
αξιοσημείωτη παρουσία με το Α.Ν.Τ.Α.Ρ.Σ.Υ.Α να σχηματίζει δικό του 
μπλοκ. Η πορεία εκτός της μαζικότητας της είχε και πολύ παλμό ενώ 
σε όλη τη διάρκεια της φωνάζονταν συνθήματα αλληλεγγύης στον 
απεργό πείνας Νίκο Ρωμανό, συνθήματα κατά της κρατικής καταστολής 
και των μπάτσων καθώς και αντιφασιστικά. Διμοιρίες υ.μ.ε.τ/ο.π.κ.ε 
ακολουθούσαν από μακρινη απόσταση τη πορεία στη μεγαλύτερη 
διάρκεια της. Η πορεία αφού διένυσε το μεγαλύτερο κομμάτι του 
κέντρου της πόλης κατέληξε στη πλατεία Δημοκρατίας όπου πολύς 
ήταν ο κόσμος που παρέμεινε εκεί για αρκετή ώρα. Τη Κυριακή 07/12, 
συγκεντρώθηκαν   από νωρίς το πρωί περισσότεροι από 80 αλληλέγγυοι 
και αλληλέγγυες στο δικαστικό μέγαρο Αγρινίου για να απαιτήσουν  την  
άμεση απελευθέρωση των 3 συλληφθέντων, μετά από τις συλλήψεις που 
πραγματοποιήθηκαν τη προηγούμενη μέρα μετά από την απρόκλητη 
και βάναυση επίθεση των μπάτσων στη μαθητική και φοιτητική πορεία. 



Τελικά οι τρεις συλληφθέντες αφέθηκαν ελεύθεροι με τις κατηγορίες 
να αφορουν πλημμεληματα κατηγορίες ενώ ορίστηκε δική για τις 29 
Γενάρη του 2015. Η παρουσία τις αστυνομίας κατά τη διάρκεια της 
συγκέντρωσης στο Δικαστικό Μέγαρο ήταν πάλι προκλητική. Μάλιστα, 
αφού οι 3 συλληφθέντες αφέθηκαν ελεύθεροι, πραγματοποιήθηκε μίνι 
πορεία από τους συγκεντρωμένους αλληλέγγυους από το Δικαστικό 
Μέγαρο προς το κέντρο της πόλης με τις δυνάμεις των υ.μ.ε.τ/ο.π.κ.ε να 
ακολουθούν από κοντινή απόσταση και για κάποιο χρονικό διάστημα τους 
πορευόμενους κάτι που αγανάκτησε ακόμη και  κατοίκους της περιοχής 
που άρχισαν να φωνάζουν ενάντια στις δυνάμεις της κρατικής καταστολής.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ ΝΕΑ: 

- Εκατοντάδες πρόσφυγες από τη Συρία βρίσκοταν από τις 19 
Νοεμβρίου στη πλατεία συντάγματος σε έναν αγώνα διαρκείας – 
κάποιοι από αυτούς και σε απεργία πείνας - διεκδικώντας τα δίκαια και 
αυτονόητα αιτήματα για άσυλο και προστασία με πλήρη δικαιώματα 
και ελεύθερή μετακίνηση στην ΕΕ. Ο Δήμαρχος Αθηνών Καμίνης και ο 
Γεν Γραμ. υπουργείου εσωτερικών Συρίγος δεσμεύτηκαν σε συνάντηση 
με εκπροσώπους των προσφύγων για την άμεση ικανοποιήση των 
αιτημάτων τους .Μετά από 25 μέρες αγώνα των προσφύγων, το κράτος 
με μια επιχείρηση  σκούπα  τους οδήγησε στη διεύθυνση αλλοδαπών 
στη Π. Ράλλη όπου κρατήθηκαν όσοι δεν είχαν χαρτιά. Ο δήμος Αθηνών 
και το υπουργείο εσωτερικών όχι μόνο δεν τήρησαν τις υποσχέσεις 
τους αλλά συκοφάντησαν και κατέστειλαν τον αγώνα τους.  Πρόσφυγες 
και αλληλέγγυοι συνεχίζουν να αγωνίζονται μέχρι τη τελική δικαίωση.
 

- Μετά από 31 ημέρες, ο αναρχικός κρατούμενος Νίκος Ρωμανός 
σταμάτησε την απεργία πείνας στις 10 / 12 , μπροστά στην υποχώρηση 
του κράτους στο αίτημά του για τη χορήγηση εκπαιδευτικών αδειών και 
τη ψήφιση της τροπολογίας στη Βουλή που περιλαμβάνει την εφαρμογή 
του γεωεντοπισμού με βραχιολάκι . Παράλληλα με τον αγώνα του Ν. 
Ρωμανού, αναπτύχθηκε ένα δυναμικό κίνημα αλληλεγγύης. Δράσεις 
αντιπληροφόρησης, παρεμβάσεις σε τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς 
σταθμούς, μοτοπορείες, δεκάδες   καταλήψεις  σε    κρατικά      κτίρια, δημαρχεία, 
περιφέρειες, πανεπιστήμια και σχολεία, ενέργειες άμεσης δράσης, μαζικές 
πορείες και γενικευμένες συγκρούσεις διαρκείας σε πολλές πόλεις της 
χώρας, αποτέλεσαν τα χαρακτηριστικά μιας πολύμορφης αλληλεγγύης.



Ο Νίκος Ρωμανός αναφέρει σε δήλωσή του :
‘’Μετά από 31 μέρες σκληρού και ανυποχώρητου αγώνα σταματάω 
την απεργία πείνας έχοντας σημειώσει μια σημαντική νίκη. Η 
τροπολογία που ψηφίστηκε στην Βουλή με μοναδικό αποδέκτη 
εμένα, είχε μεγάλες διαφορές από τις αρχικές εξαγγελίες του 
Υπουργού Δικαιοσύνης κάνοντας εν τέλει αποδεκτή την απαίτηση 
μου ακόμα και αν αυτό συνεπάγεται το να "φοράω βραχιολάκι". 
Το μόνο σιγουρο ειναι οτι αυτη η νικη ηταν αποτελεσμα της πολιτικης 
πιεσης που ασκησαμε για αυτο και ο κοσμος του αγωνα και η Μαχητικη 
Αναρχια ειναι αδιαμφισβήτητα ηθικα, πολιτικα και πρακτικα οι 
μεγαλοι νικητες. Ο πολυμορφος επαναστατικος αγωνας και εμεις ως 
πολιτικοι κρατουμενοι,βγαινουμε πιο δυνατοι απο αυτην την μαχη.’’

- Άγρια επίθεση εξαπέλυσαν στις 28 Δεκέμβρη διμοιρίες των 
ΜΑΤ στους απεργούς του Σωματείου Βιβλίου Χάρτου και τους 
αλληλέγγυους που είχαν συγκεντρωθεί έξω από το βιβλιοπωλείο 
ΙΑΝΟΣ, στο πλαίσιο της 24ωρης απεργίας που είχε προκηρυχθεί 
ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας.  Τη στιγμή εκείνη 
βρίσκονταν σε εξέλιξη εορταστική εκδήλωση του βιβλιοπωλείου 
και του ραδιοσταθμού "Στο Κόκκινο" όταν σε ανύποπτο χρόνο τους 
διαδηλωτές περικύκλωσαν δυο διμοιρίες που έκαναν χρήση χημικών 
και χτύπησαν βάναυσα τους συγκεντρωμένους. Πραγματοποιήθηκαν 
πέντε προσαγωγές ανθρώπων που έχουν υποστεί σοβαρά τραύματα 
από τα ΜΑΤ εκ των οποίων οι τέσσερις μετατράπηκαν σε συλλήψεις.

- Αντιμέτωποι με την απρόκλητη επίθεση από τις αστυνομικές 
δυνάμεις ήρθαν      κάτοικοι   της   ΒΑ   Χαλκιδικής  και αλληλέγγυοι 
πολίτες κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης ενάντια στην εξόρυξη 
χρυσού στο όρος Κάκκαβος στις 28 Δεκεμβρίου. Οι διαδηλωτές 
προ- συγκεντρώθηκαν στην Ιερισσό και τη Μεγάλη Παναγιά και 
στην συνέχεια έφτασαν στις Σκουριές. Στην είσοδο του εργοταξίου 
δέχτηκαν πολλαπλές επιθέσεις με δακρυγόνα και κρότου λάμψης 
από τα ΜΑΤ, με την ατμόσφαιρα στο σημείο να είναι αποπνικτική.

- Με δακρυγόνα, κρότου λάμψης και ξύλο καλωσόρισαν τα ΜΑΤ το 
2015 έξω από τις φυλακές Κορυδαλλού, όπου πάνω από 500 άτομα 
είχαν συγκεντρωθεί όπως συνηθίζεται κάθε παραμονή Πρωτοχρονιάς 
για να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους κρατούμενους. 



Ακριβώς μετά την αλλαγή του χρόνου και        τα     πυροτεχνήματα 
του      Δήμου, τα  ΜΑΤ   αποφάσισαν    να κάνουν  ποδαρικό στο 
2015 με επίθεση στο συγκεντρωμένο πλήθος που συμπεριλάμβανε 
ρίψη χειροβομβίδων κρότου λάμψης και χημικών. Αφού εξαπέλησαν 
ανθρωποκυνηγητό, πέταξαν κάτω και ξυλοκόπησαν μία κοπέλα, 
ενώ βαρούσαν αδιακρίτως, με αποτέλεσμα ένας άντρας να έχει 
χτυπηθεί στο κεφάλι και να έχει έρθει ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ να τον 
παραλάβει. Τα επεισόδια δεν επεκτάθηκαν και ο κόσμος αποχώρησε.

ΔΙΕΘΝΗ  ΝΕΑ:

- Στις 17 Ιουλίου του 2014 μπάτσοι σκοτώνουν τον 43χρονο άοπλο 
αφρο-αμερικάνό Έρικ Γκάρνερ στη Νέα Υόρκη. Στις 9 Αυγούστου στο 
Φέργκιουσον   του Μιζούρι  δολοφονείται ο νεαρός αφρο-αμερικανός 
Μάικλ Μπράουν από τα πυρά του μπάτσου Ντάρεν Γουίλσον. Χιλιάδες 
κόσμου βγήκαν στους δρόμους για να διαμαρτυρηθούν και για να 
εκφράσουν την οργή τους. Λευκοί και   μαύροι  πλημμυρίζουν τους δρόμους 
στο Φέργκιουσον αλλά και σε άλλες πολεις των Η.Π.Α και της Ευρώπης, 
διαδηλώνουν κατά της αστυνομικής βαρβαρότητας και συγκρούονται σε 
πολλές περιπτώσεις με τις δυνάμεις των μπάτσων. Ο δολοφόνος μπάτσος 
δεν παραπέμπεται με σκμαδαλώδες τρόπο σε δίκη κάτι που αποτελεί 
την άφορμη για ένα νέο και πιο οργισμένο μπαράζ συγκρούσεων και 
διαδηλώσεων τόσο στο Φέργκιουσον όσο και σε άλλες πόλεις των Η.Π.Α. 
Οι  δυνάμεις  των  μπάτσων δέχονται καταιγισμό επιθέσεων με πέτρες και 
βόμβες μολότοφ ενώ σε πολλές περιπτώσεις δέχονται και πυροβολισμούς 
ενώ προκειμένου να κατασταλθούν οι διαμαρτυρίες επιστρατεύεται 
η Εθνοφρουρά. Επίσης στις 22 Νοεμβρίου του 2014 μπάτσος  
πυροβολεί και σκοτώνει  τον 12χρονο Αφρο-αμερικανό Ταμίρ Ράις στο 
Κλίβελαντ    του Οχάιο  επειδή ο μικρός κρατούσε ένα  ψεύτικο όπλο. 

-  Την   Τρίτη 16   Δεκεμβρίου  στην Βαρκελώνη, στην    Μανρέσα και   
στο Σαμπαδέλ της Καταλωνίας, στο πλαίσιο της επονομαζόμενης 
αντιτρομοκρατικής επιχείρησης «Πανδώρα», αστυνομικά σώματα με 
εντολή του δικαστή του Εθνικού Δικαστηρίου εισέβαλλαν σε σπίτια, 
καταλήψεις και στέκια όπως, κατάσχεσαν   υπολογιστές, σκληρούς δίσκους, 
κινητά και ατζέντες και συνέλαβαν 11 αναρχικές/ούς συντρόφισσες/
ους. Οι συλληφθέντες αυτής της αστυνομικής υπερπαραγωγής και της 
παράλληλης μιντιακής προπαγάνδας, μετά από δύο μέρες σε αστυνομικά 



τμήματα της Καταλωνίας, μεταφέρθηκαν στην Μαδρίτη για να περάσουν 
από ειδικό εισαγγελέα και να απολογηθούν στο λεγόμενο Εθνικό 
Δικαστήριο, θεσμός ειδικός για θέματα τρομοκρατίας. Οι συντρόφισσες/
οι κατηγορούνται για «δημιουργία, προώθηση, διαχείριση και συμμετοχή 
σε τρομοκρατική οργάνωση» καθώς και για «κατοχή και φύλαξη 
εύφλεκτων υλικών και εκρηκτικών». Ο φάκελος της δικογραφίας, έχει 
χαρακτηριστεί απόρρητος- δυνατότητα που παρέχει η νομοθεσία-και έτσι 
οι συνήγοροι των συλληφθέντων δεν γνωρίζουν τις ακριβείς κατηγορίες 
που τους αποδίδονται και τα στοιχεία στα οποία αυτές βασίζονται. Τελικά, 
ο δικαστής διέταξε την προφυλάκιση των επτά συντροφισσών/ων. Τις 
επόμενες μέρες πραγματοποιήθηκαν δεκάδες δράσεις αλληλεγγύης τόσο 
στην Ισπανία όπως στη Μαδρίτη όσο και σε άλλες πόλεις παγκοσμίως 
όπως στην Αθήνα στις 30 Δεκεμβρίου, στο Βερολίνο, στο Λονδίνο, 
στη Λισσαβόνα, στο Παρίσι, στο Άμστερνταμ, στο Σαν Φραντζίσκο 
των Η.Π.Α μέχρι και στο Μοντεβιδέο στη μακρινή Ουρουγουάη.

- Τo πρωινό της 23ης Δεκέμβρη μπάτσοι της μονάδας ειδικών 
επιχειρήσεων της Μπολόνιας μπούκαραν στα σπίτια τεσσάρων 
συντροφισσών και συντρόφων σε αναζήτηση όπλων κι εκρηκτικών, μετά 
την πυρπόληση καλωδίων της υπερταχείας γραμμής Μπολόνια-Μιλάνο 
που πραγματοποιήθηκε λίγες ώρες πριν, στα περίχωρα της Μπολόνιας.


